



Szczecin, dn. 2020-06-10

**Wykonawcy
biorący udział w postępowaniu**

Nasz znak: BZP-S.271.49.6.2020.BB
Znak sprawy: BZP/34/20

Dotyczy: postępowania na: „Mury oporowe wraz z ogrodzeniem przy LO nr VI w Szczecinie”.

Zamawiający informuje, iż w przedmiotowym postępowaniu wpłynęły zapytania, dotyczące treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia zwanej dalej „SIWZ”.

Zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. 2019, poz. 1843 ze zm.), zamawiający przekazuje wykonawcom treść pytań wraz z wyjaśnieniami:

Pytanie nr 1

Czy z oferty należy wyłączyć

- wykonanie nawierzchni boiska wraz z robotami towarzyszącymi (korytowanie, wszystkie podbudowy),
- montaż urządzeń małej architektury - ławki, ława, siłownia zewnętrzna,
- dostarczenie i montaż piłkochwytu, bramek do piłki ręcznej, koszy do siatkówki,
- plac przy boisku i przed szkołą,
- terenów zielonych – trawników,
- nasadzenie drzew i krzewów,
- zjazd pozycje 123 do 127 - w przedmiarze izolacje, zagospodarowanie i wyburzenia,
- wycinkę drzew - pozostawić jedynie usunięcie karpin,
- montaż lamp oświetlenie w rejonie boiska.

Odpowiedź na pytanie nr 1:

Zamawiający potwierdza, że przedmiot zamówienia **nie obejmuje następujących elementów robót:**

- wykonania nawierzchni boiska wraz z robotami towarzyszącymi (korytowaniem, wszystkie podbudowy),
- montażu urządzeń małej architektury - ławki, ława, siłownia zewnętrzna,
- dostarczenia i montażu piłkochwytu, bramek do piłki ręcznej, koszy do siatkówki,
- placu przy boisku i przed szkołą,
- terenów zielonych – trawników,
- nasadzenie drzew i krzewów,
- zjazd pozycje 123 do 127 - w przedmiarze izolacje, zagospodarowanie i wyburzenia,
- wycinkę drzew,
- montaż lamp oświetlenie w rejonie boiska.

Do wyceny i wykonania pozostaje:

- wycinka 1 szt. drzewa zgodnie z Decyzją WOŚ.III.71200.9.16.3.2020.AB gatunku bez czarny,

- usunięcie karpin z wycinki wykonanej przez Zamawiającego w miesiącu lutym 2020 r.

Pytanie nr 2

Zgodnie z Rozdziałem XV SIWZ pkt 4 z zakresu robót wyłączone są roboty drogowe i nawierzchniowe – w związku z tym także rozbiórki istniejących nawierzchni i budowa nowych. Dla wykonania renowacji ogrodzenia oraz instalacji elektrycznych i sanitarnych niezbędne jest rozebranie fragmentów istniejących nawierzchni. W jaki sposób należy odtworzyć te nawierzchnie?

Odpowiedź na pytanie nr 2

Fragment rozebranej nawierzchni asfaltowej na terenie szkoły należy odtworzyć poprzez **odtworzenie nawierzchni w miejscach ingerencji (np. materiałem oryginalnym lub nawierzchnią betonową) przy zachowaniu możliwości bezpieczeństwa użytkowania**. Nawierzchnie poza terenem ogrodzonym szkoły w przypadku ich naruszenia należy odtworzyć zgodnie z rodzajem nawierzchni istniejącej, rozbieranej.

Pytanie nr 3

Zamieszczone projekty obejmują wykonanie zewnętrznych instalacji sanitarnych całościowo dla pełnego zakresu załączonego projektu. Czy Zamawiający zakłada w obecnym etapie wykonanie pełnego zakresu instalacji sanitarnych? W jaki sposób należy odtworzyć nawierzchnie na terenie szkoły po wykonaniu instalacji?

Odpowiedź na pytanie nr 3

Zakres instalacji sanitarnych do wykonania obejmuje zgodnie z rysunkiem S1 Plan sytuacyjny wrzesień 2018 r. zakładka uzupełnienie sierpień 2019 r. następujące instalacje kanalizacji sanitarnej: Wp1-Wp4, S01-S04, D01-D19, R1-R5, W01-W05.

Fragment rozebranej nawierzchni asfaltowej na terenie szkoły należy odtworzyć poprzez: **odtworzenie nawierzchni w miejscach ingerencji (np. materiałem oryginalnym lub nawierzchnią betonową) przy zachowaniu możliwości bezpieczeństwa użytkowania**. Nawierzchnie poza terenem ogrodzonym szkoły w przypadku ich naruszenia należy odtworzyć zgodnie z rodzajem nawierzchni istniejącej, rozbieranej.

Pytanie nr 4

W pkt 3 ppkt 12 Zakresu zamówienia przewiduje się „wykonanie instalacji elektrycznej przewód YAKY 4x16mm² dla boiska i terenu rekreacyjnego pod projektowane oświetlenie”, zaś w pkt 4 Zamówienie nie obejmuje zaprojektowanych następujących elementów ppkt 3 wykonanie boiska wraz z odwodnieniem liniowym, oświetleniem”. Prosimy o doprecyzowanie zakresu robót elektrycznych. W jaki sposób odtworzyć rozebrane nawierzchnie?

Odpowiedź na pytanie nr 4

- 1) Zakres robót elektrycznych obejmuje zgodnie z rysunkiem nr E1 Zagospodarowania terenu w zakładce Dokumentacja projektowa, Projekt budowlany ułożenie kabla **YAKY 4x16mm²** od E3 do E27 z szafką TOŚ bez słupów oświetleniowych. Długość kabla pod słupy oświetleniowe powinna uwzględniać zapas na ich podłączenie lub ewentualne przesunięcie słupa oświetleniowego.
- 2) Fragment rozebranej nawierzchni asfaltowej na terenie szkoły należy odtworzyć poprzez: **odtworzenie nawierzchni w miejscach ingerencji (np. materiałem oryginalnym lub nawierzchnią betonową) przy zachowaniu możliwości bezpieczeństwa użytkowania**.

- 3) Nawierzchnie poza terenem ogrodzonym szkoły w przypadku ich naruszenia należy odtworzyć zgodnie z rodzajem nawierzchni istniejącej, rozbieranej.

Pytanie nr 5

Istniejąca szafa WK8 przewidziana do przesunięcia jest zasilana sześcioma kablami olejowymi, które należy przedłużyć do nowo projektowanej SK8.

Czy należy przewidzieć zmurowanie wszystkich kabli przewidzianych do szafy SK8?

Odpowiedź na pytanie nr 5

Należy przewidzieć zmurowanie wszystkich kabli przewidzianych do szafy SK8.

Pytanie nr 6

Czy z oferty należy wyłączyć również prace związane z izolacją i robotami naprawczymi fosy?

Odpowiedź na pytanie nr 6

Zamówienie nie obejmuje wykonania izolacji ścian fundamentowych budynku szkoły.

Wykonawca powinien wycenić roboty izolacyjne i naprawcze fosy.